

公务员考试第二名:必须弃录第一名

凭啥这么牛? 人家老妈是省人大代表,老爸是建设局副局长

速览中国

湖北荆州:“石首问责干部不到一年复出”报道失实

12日,荆州市委组织部新闻发言人称,当天有关媒体关于石首两名被问责干部不到一年复出,享受与原级别同等待遇的相关报道失实。

发言人称:根据工作需要,原石首市委书记钟鸣现在荆州纪南城遗址公园项目筹备组负责前期调研工作,到目前为止没有明确任何职务;原石首市委常委、政法委书记、公安局长唐敦武现任荆州开发区党委委员,负责一个园区(农副产品加工园)工作,没有被任命为荆州开发区副主任。

据《楚天都市报》

朱学勤回应涉嫌抄袭:不会一言不发,将撰文反驳

上海大学教授朱学勤早年的博士论文《道德理想国的覆灭》被网友“Isaiah”指称存在“抄袭嫌疑”后,迅速成为新的学术关注事件。事件的核心人物朱学勤昨日表示,自己已经接到很多媒体的电话,正在写正式的回应文章逐条反驳,将不日发表。

据《东莞时报》

为了获得公务员录取资格,资格考试中的“榜眼”起诉招考单位,要求撤销“状元”而录用自己,这在我国为第一次出现。同样,这也是我国首例省级公务员局被考生告上法庭的案件。

A 事件:第二名要抢第一名的饭碗

陕西省三原县人张竞去年参加了陕西省当年的招录公务员考试,报考西安市城中村(棚户区)改造办公室的一个职位并通过了资格审查。笔试面试过后,张竞总成绩第一,并顺利通过了体检。

2009年10月16日,张竞从西安市人事局领取了录用通知书。然而,当她去西安市城改办报到时,却被告知“暂缓接收”。原来和张竞报考同一职位、总成绩列第二名的考生张洋的家长举报张竞所学专业与招考职位要求不符。

此后,陕西省、西安市两级公务员局请示国家公务员局后得出“考生张竞不存在所学专业不符合报考职位要求”的结论,但张洋家长对此并不接受。2009年11月23日,张洋将陕西省公务员局告上法庭,要求陕西省公务员局撤销录取第一名张竞,并录取他自己。

据了解,张洋的母亲是陕西省人大代表、西安市新城区总工会主席(副局级),父亲是新城区建设局党委副书记、副局长(正处级)。

B 焦点:专业要不要字字对应?

招考简章的专业要求这样规定:工民建1名,城市规划1名。具有城市规划、建筑学相关专业背景,熟悉规划、土地等方面相关法规和政策,了解相应的工作程序和工作方法,有城市规划编制或管理工作经验最佳。

张竞2006年从云南财经大学毕业,大学期间所学的是资源环境与城乡规划管理专业。考生张洋提交的起诉状认为:“张竞在大学所学的专业不符合招录城市规划科员职位的基本资格条件,该职位的首要报考条件是报考人员所学专业为‘城市规划’。”

据《中国青年报》



12日,一位当地群众在桐城市青草镇拦河坝岸堤决口处观察灾情。 新华社发

灾情直击

【湖北】 770多万人遭灾

3日以来持续的暴雨使湖北灾情不断加重。据湖北省民政厅截至12日15时统计,全省遭受灾害的县市区已增加至83个,受灾人数达774.5万,因灾死亡21人,4人失踪。

【安徽】 安庆长江支流溃堤

7月11日安徽省安庆桐城市遭受特大暴雨袭击,长江支流大沙河干堤出现多处坍塌溃破、漫堤溃破、涵闸出险等大小险情,2万余军民奋战溃堤一线。最险处的青草镇拦河坝岸堤决口近200米。目前,险情已得到初步控制,大堤加固工作仍在紧张进行。

据新华社电

南方暴雨持续 看网友博客中真实的暴雨现场

网友博客

黄石:暴雨致泥石流冲进小区

新浪青草记的博客:南方大雨雨,越下越大,特别是11日的大雨从凌晨一直下到深夜,一刻也没有停息。致使山洪暴发,泥石流泛滥。湖北黄石的某小区6号楼,在这场大暴雨中深受其害,泥石流从北边的围墙直冲而下,整个小区陷入一片黄色浑浊的汪洋,人们无法行走。

宜昌:江上冒雨垂钓

搜狐BBS:这几日,长江上游暴雨不断,三峡大坝也开始泄洪了,江水猛涨,也显得很浑浊。雨还在下着,街上行人稀少,江边却是另一道风景,沿江都是密密麻麻的冒雨垂钓者,一篮一伞一钓竿,自得其乐。

专家观点

在新浪微博上也有很多网友提出:今年这次南方大面积的暴雨洪涝灾害会像1998年那次特大洪涝灾害一样吗?记者就相关问题请教了中国科学院减灾所的副所长向立云。

向立云介绍,这两次洪涝灾害还是有显著区别的。1998年主要是流域性洪水灾害,一个是长江流域,另一个是东北嫩江流域,都是流域性洪水,而且是以大江大河的灾害为主,影响较大。而今年主要是发生山洪灾害和城市洪涝灾害。

从总的灾害损失水平来说,如果灾害发生在城市化集中的区域,发生在经济发展比较发达的区域,同样的一场洪水,造成的灾害和损失就完全不一样。

因此说,到目前为止,我国今年发生的洪涝灾害跟1998年的洪水是有区别的。

晚报记者 周爱巧 整理

德聚全

传奇故事之四

失而复得的老牌匾

1978年底,和平门烤鸭店大楼正在紧张的施工之中。筹建办公室的同志们希望能够找回那块在文革中丢失的全聚德百年老牌匾。

找牌匾的事儿,正好被店里的会计王春荣知道了。她告诉办公室主任王金锐说,这块牌匾在“文革”中的一次展览会上见过。她回忆说:1968年底,在北京展览馆举办了“红卫兵破四旧成果展览会”,其中的“破四旧”馆里,就摆放着全聚德的那块老匾。展览结束后,所有展品都拉到中国革命博物馆去了。

这个信息太重要了!于是,办公室王金锐主任给中国革命博物馆打电话询问,是否还保留这块牌匾。不久,店里的同志接到故宫博物院打来的电话,告之全聚德牌匾已经找到,请带单位

介绍信去取。筹建办的同志听到这一消息后,马上向店领导做了汇报,开了介绍信就去了故宫。这一天,天空还下起了小雨,他们冒雨来到故宫博物院,和故宫的同志在一个幽静小院的灰砖瓦屋里,将这块上面已落满尘土,漆皮有些剥落的牌匾搬了出来。故宫的同志介绍说,这块匾红卫兵摘下后,作为“战果”上交到红卫兵指挥部,正好在1968年被“红卫兵”的“破四旧”成果展上作为实物展品展出。展览结束后,展品都拉到中国革命博物馆。后来又转到故宫博物院。

这块失而复得的牌匾目前由全聚德集团公司珍藏着。

地址:郑州农业路与政七街交叉口东北角
电话:0371-63212070



河南梅苑航空服务有限公司
HENAN MEIYUAN AVIATION

特别推荐:南航高端经济舱产品,
比头等舱优惠、比经济舱舒适

96677

24小时订票热线:省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

郑州—南	阳	90元起
郑州—杭	州	340元起
郑州—广	州	470元起
郑州—深	圳	630元起
郑州—石	家庄	230元起
郑州—天	津	370元起
郑州—首	尔	700元起
郑州—东	京	1550元起
郑州—香	港	950元起
郑州—香	港	1400元起(往返)



中国南方航空精品航线推荐

以上价格需提前2-15天预订,不含机场建设费及燃油附加等税费

购机票赠世博门票(活动最终解释权归梅苑航空所有)

http://www.65622222.com